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1. I3 mepeuncieHHbIX (PYHKIMN BEIOCPUTE
KBAJIPaTUYHYIO:

a)y=2x>—-3x+1

6) y=(x—5)
B) y=x"+2x —X
x2
r) YIT
3
n) V=3 |:|




2. YKaKuTe HaIlpaBJICHUE BETBEH Napa0OJIbl
a) y=5x"—Tx+3
6) y=8—2x—x"
B) y=3x—8x’ +7
Ny=(5-x)"+2
n)y=(x-3) -4

)y =—(x+2)° +1



3. CocTaBbTE€ YypaBHEHHUE OCH CUMMETPHUU
napa0oJIbl

a) y=x"4+3x+7
6) y =—-2x" +8x+12

B) y=—5x"—10x—-11

n) y=-5x"+12

e) y="Tx" —14x



e

AnNropuTmM NOCTPOEHUSA
napaconbi

Halith KoopauHAaTEl BEPIIMHBI Tapa00JIbI
Ha xoopiuHaTHOM IIOCKOCTH IPOBECTH
OCh CUMMETPHH 1apad0JIbl U OTMETHUTH
BEPIIMHY I1apaOOIkI.

3aIOJIHUTh TAOJIHUILY.

OTMETUTH TOYKH HAa KOOPAWHATHOMU
IIJIOCKOCTH Y ITPOBECTH I1apadoIIy.



[TocTpouTb rpacpuk PyHKUUN
y=-2x"4+8x-5

1. Haltu xoopauHaThI BEPIIMHBI I1apaO0Ibl

a=-2, b=8, c¢=-5

—b
xo:2 Vo = J(x,)
23
— =29 _
Xo 2-(-2) x=2

y, =y(2)=-2-2"+8.-2-5=3
C(xy5 o) C(2;3)






HaiiTn HauMeHbIIee 1 HAHO0OoJIbIIIee 3HAYECHHUS
¢dyakouum  y=-2x"+8x-5 Ha orpe3ke [0; 3].

x=2

N




Ne22.19. nOCszOI/ITb rpadouk

Y ThvHKIUY O
KBaJgpaTuuyHas QyHKLIA IPa sSBJsieTcsa mapa0oJjia, BETBU

HAIpaBJICHbI BHU3.

1. Hanagém KkoopauHaThl BEPIIUHBI ITapaOO0Ibl

a=-2, b=4, c=6

—b
g = M Yo = J(X,)
“4
X 0= — 1 X = 1 - OCb CHMMETPHH I1apadoIIbI
2.(=2)

Yo = y(1) =2.1"+4-1+6=8
C(xo; yO) C (1, 8) - BEpIIMHA apadoIIbl



2. IloctpouM rpaduk QyHKIHH




3. Urenue rpaduxa

a) y(-2)=-10
»0)= 6
y3)F= 0

0) y=-10 npu x=-2 unu x=4
y=6 npu x= 0 wiu x=2
v=0 npu x=3 unu x=-1

B) yHau6.=8 npu x= 1

2 X

4dx+ 6




3. Urenue rpacuka I y

) OyHKUUS 603pacmaem y=12x° H4x+6

npu X € (-03 1)
Qpynrkyus yoolieaem
npu x € (1;

+00)




3. Urenue rpaduxa |

n)y >0 npu
x € (-1; 3)

v <0 npu
x € (-o0; -1) U (3; +0)

| [ | | | | le

]
<
Il

2 X

4x+ 6




Ne22.16. Hamaute HanoonbLiee
M HaMMeHblLee 3Ha4YeHus

Y pyHKLUI >

l. HaI/II[eM KOOPANHATBI BCPIIINHbBI Hapa6OJIBI
a=-1, b=2, c=3
—2
Xy =—= = 1 X = 1 - OCb CUMMETPHUU NapadoIIbl

-2
=y()=-1"+2-1+3=4

C (1, 4) - BepIIMHA apadoJIbl



a) Ha oTpe3ke [0; 2]
y =4 npux=l

y =3 npu x=0 unu x=2
6) Ha Jy4e (-o0; 1]
=4 npu x=1

He cyuiecmeyem

Y Hauo.

yHClM]l/l.
B) Ha oTpe3ke [1; 2]
y, =4 npux=1
y =3 npux=2
0) Ha ayue [2; +o0)
=3 npu x=2

He cyujecmeyem

y Hauo.

yHaMM.

-+
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